
Следственными органами СК России по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя краевой столицы в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью соседу по коммунальной квартире, который впоследствии скончался

Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в августе 2018 года в городе Барнауле между соседями по коммунальной квартире произошла ссора, в ходе которой один из жильцов нанес множественные удары табуретом по голове соседа. Через два дня потерпевший скончался в больнице от черепно-мозговой травмы.

В ходе предварительного следствия установлены все обстоятельства произошедшего, изучена личность обвиняемого - мужчина характеризуется положительно, воспитывает двоих малолетних детей. Свою вину он признал частично, утверждая, что сосед вел аморальный образ жизни, злоупотреблял спиртным и нарушал покой проживающих в коммунальной квартире жильцов. Следствием собраны достаточные доказательства умышленного причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

11 Января 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1288362/folder/folder/873343>